
平成３０年第３回西原村議会定例会議決書 
 

※ 村長提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

認定第 １号 平成２９年度西原村一般会計歳入歳出決算の認定について ９月１１日 認  定 

認定第 ２号 平成２９年度西原村国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１２日 認  定 

認定第 ３号 平成２９年度西原村介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１２日 認  定 

認定第 ４号 平成２９年度西原村後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１２日 認  定 

認定第 ５号 平成２９年度西原村中央簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について ９月１２日 認  定 

認定第 ６号 平成２９年度西原村工業用水道事業会計決算の認定について ９月１２日 認  定 

報告第 ３号 平成２９年度西原村健全化判断比率及び資金不足比率の報告について ９月１２日 報  告 

議案第５８号 嘱託員及び地区連絡員設置条例の一部を改正する条例の制定について ９月１２日 原案可決 



議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第５９号 西原村防災行政無線施設設置条例の一部を改正する条例の制定について ９月１２日 原案可決 

議案第６０号 西原村職員定数条例の一部を改正する条例の制定について ９月１２日 原案可決 

議案第６１号 
団体営土地改良事業計画の変更について 

（日向・葉山・医王寺地区） 
９月１２日 原案可決 

議案第６２号 字の区域の変更について ９月１２日 原案可決 

議案第６３号 熊本県後期高齢者医療広域連合規約の一部変更について ９月１２日 原案可決 

議案第６４号 平成３０年度西原村一般会計補正予算（第３号）について ９月１３日 原案可決 

議案第６５号 平成３０年度西原村国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について ９月１３日 原案可決 

議案第６６号 平成３０年度西原村介護保険特別会計補正予算（第１号）について ９月１３日 原案可決 

議案第６７号 平成３０年度西原村後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）について ９月１３日 原案可決 

議案第６８号 平成３０年度西原村中央簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）について ９月１３日 原案可決 



    

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第６９号 工事請負契約の締結について ９月１３日 原案可決 

同意第 ３号 西原村固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて ９月１３日 同  意 

 
 
 
 
 

※議員提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

発議第 ３号 西原村議会会議規則第１２９条に伴う議員派遣について ９月１３日 原案可決 

 


